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    Vigyázzunk! Elvennék t?lünk a határ?rizetet.

A miniszterelnök a Kossuth Rádióban arról beszélt: az új terv az, hogy ha már Magyarországot nem lehet

1. oldal (összes: 3)



Orbán Viktor: A következ? csata arról szól, hogy ki védi meg Magyarország határait
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

rászorítani arra, hogy beengedje a migránsokat, akkor el kell t?lünk venni a határvédelem jogát. "El akarják t?lünk
venni a kapukulcsot" - fogalmazott.
 

 Az Európai Parlamentet kell? tisztelettel, de kifutó kollekciónak kell tekinteni”

Elfogult vagyok, mert a küls? megfigyel?kkel ellentétben én jelen voltam, a b?römön tapasztaltam, hogy hogyan
állnak a dolgok – kommentálta a magyar miniszterelnök a Kossuth Rádióban azt, hogy az Amnesty International
történelmi napnak nevezte a Sargentini-jelentésr?l szóló szavazás napját.

Amit a magyar emberek láttak kedden és szerdán, az volt a múlt, az Európai Parlamentet kell? tisztelettel, de kifutó
kollekciónak kell tekinteni, mert májusban távoznak, és új képvisel?ket választanak az emberek – szögezte le.

Orbán Viktor egyértelm?nek nevezte, hogy az EP-ben bevándorláspárti többség van, céljuk, hogy
népességcsere történjen, az EU problémájára úgy akarnak válaszolni, hogy bevándorlókontinenssé teszik
Európát. Úgy fogalmazott: a mi hazánk a migránsútvonal közepén van, a délr?l áramló migránsok csak rajtunk
keresztül juthatnak be az EU-ba, ezért nekünk kellett nemet mondani. Mi azt mondtuk, hogy meg kell állítani ?ket,
meg is állítottunk és hazánk a migrációval szembeni ellenállás jelképévé vált.
Elvennék t?lünk a határ?rizetet

A Sargentini-jelentéssel kapcsolatban a miniszterelnök azt mondta: „volt már ilyen, azt úgy hívták, hogy Tavares-
jelentés”, amely akkor született, amikor Magyarország hazaküldte a multikat. Azt a jelentést – mondta a
miniszterelnök – elfogadta az EU.

„Most pedig a szöget keressük, amelynek ki kell bújni a zsákból”, a „szög” pedig az, hogy Angela Merkel
Macronnal való találkozása után ultimátumot intézett EU-hoz, miszerint át kell adni a határ?rizet egy részét
Brüsszelnek. „A terv az, hogy ha Magyarországot nem lehet rászorítani arra, hogy beengedjék a migránsokat,
akkor el kell t?lünk venni a határvédelem jogát. Nem kevesebbet akarnak, mint hogy a magyar fiaink, rend?rök és
katonák helyett, akik védik a határt, akiknek fontos a hazájuk, zsoldosokat küldjenek ide Brüsszelb?l. És ne
legyenek illúzióink: be fogják engedni a migránsokat” – mondta.

Oláh Gellért - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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